

# ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 51. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. DECEMBER 20. SZOMBAT.

## A japán csapatok partraszálltak Honkongban és Uj-Guineában Megsemmisítő győzelem keleten

Véresen összeomlott a bolsevisták újabb  
ellentámadása — Döntő győzelem a Föld-  
közi-tengeren — Teljes erővel Singapur ellen

A császári főhadiszállás jelenti, hogy japán egységek az ellenség heves ellentámadásával szemben partraszálltak Hongkongban. A japán főparancsnokság megismételte a felhívást a megadásra, amelyet azonban a kormányzó visszautasított. (MTI.)

A császári főhadiszállás közölte, hogy a japánok eredményes partraszállást hajtottak végre Hongkongban. Hongkong kormányzója isme-

retlen helyre menekült. (MTI.)

A portugál fővárosban, mint jelentik, nagy nyugtalanság uralkodik. Valóságos rémhirarátat zúdult a portugál fővárosra.

Olyan hírek terjedtek el a többi között, hogy Timor megszállását angol partraszállás követi az Azori és a Verdefoki szigeteken is, sőt már olyan rémhírek is vannak, hogy angol partraszállástól kell tartani magában Portugáliában is.

nagyszerű eredménnyel bombáztak menetelő hadoszlopokat.

Olasz vadászgépek 13, német vadászok 7 ellenséges repülőgépet lőttek le, a légvédelmi ütegek pedig kettőt. Három repülőnk hiányzik.

Légi torpedóvetőink egymást követő hullámokban jelentékeny angol tengeri erőket támadtak meg a kirenaikai vizeken és három cirkálót eltaláltak. Repülőnk torpedói egy további angol cirkálót Málta közelében találtak el. A német torpedóvető repülőgépek is eltaláltak és felgyújtottak egy nagy ellenséges cirkálót.

## Japán ellenőrzés a korona- gyarmatok felett

Róma, december 20. (Német TI.) A Lavro Fascista sanghái értesülése szerint a japán csapatok partraszálltak Uj Guineában. A partraszállás a holland Guines kikötőjében történt.

(Német TI.) Miután a japán csapatok december 18-án 22 órakor partraszálltak, már két és fél órával később megszállták a 470 méter magas Jardines Hill kilátópontot, amely Hongkong központjában fekszik. A japán szárazföldi és haditengerészeti erők főcsapatai rövid idő alatt minden ellenállást megtörték és más hadászati fontos pontokat is elfoglaltak.

Gyakorlatilag ellenőrzés alatt tartják a koronagyarmat felét. Néhány keleti kerületben tovább foly-

tatódik az ellenállás és a japán lövegek és repülőgépek tovább működnek.

## A japánok 160 kilométer széles szakaszon kijutottak az Indiai-Oceánra

Bangkok, december 20. (Német TI.) A Malájföld északi részén folyó harcok japán szempontból rendkívül kedvezően fejlődnek. A japán csapatok teljesen elfoglalták már Kedah szultánságot és Wellesley-tartományt és ellenőrzést gyakorolnak a Malájföld egész északnyugati részére, valamint az Indiai-óceán partvidékének mintegy 160 kilométeres szakasza fölött. Ponang szigetét teljesen átvágták.

A japánok négy mérföldnyire vannak Penang kikötőjétől. Mindenekelőtt Perak tartományban fejlődnek ki jelenleg a harcok.

A japánok állították a Kriam folyót, déli irányban Ipili felé törnek előre, a várost jelenleg súlyos légítámadások érik. Opohnál a japánok maguk mögött hagyták a thailöldi határtól Singapurig tartó út egyharmadát.

## Heves összecsapás a portugál miniszterelnök és a brit nagy- követ között

A brit nagykövetség és a brit főkonzulátus, valamint a holland követség előtt a rendőri őrséget csütörtök délután megerősítették.

Portugál kormánykörökben, mint az NST liszaboni jelentése mondja, angolelles tüntetésről tartanak. Beavatott körökben úgy tudják, hogy Salazar miniszterelnök és a brit nagykövet között rendkívül heves összeütközésre került sor.

## Arab nacionalisták levegőbe röpítettek egy vonatot

A „Giornate d' Italia” jelentése szerint Irakban arab nacionalisták Bagdad és Moszul között levegőbe röpítettek egy vonatot és súlyosan megrongálták a vasutvonalat is, mely használhatatlanná vált. Ugyancsak a levegőbe repült egy vasúti h.d. is Kirriuch és Barkata között.

(NST)

## NÉMET hadijelentés

Washingtonban, mértékadó helyen kijelentették, hogy a tengelyellenes hatalmak összefognak ülni Washingtonban, hogy a rendelkezésre álló eszközök egységes vezetését megbeszéljék.

A véderő főparancsnokság közli: Ellenséges támadások elhárítása során a keleti arcvonal több helyén kemény harcokra került a sor. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett.

A Földközi-tengeren Alexandria előtt egy német tengeralattjáró

Driver sorhajóhadnagy vezetése alatt elsüllyesztett egy Leander-osztályhoz tartozó brit cirkálót.

Az erős brit bombázó- és vadászkötélekek csütörtökön a megszállott nyugati partvidék egyik kikötője ellen intézett támadási kísérlete az ellenség súlyos veszteségeivel összeomlott Német vadászok és légvédelmi tüzésérg lelőttek 12 brit repülőgépet, köztük öt négymotoros bombázót. Egy repülőnk elvesztet.

## OLASZ hadijelentés

Az olasz főhadiszállás közleménye:

Kemény harcok folynak a kirenaikai Dzsebel-vidék keleti részén Derna körül. Az ellenség Egyiptomból érkező újabb páncélos egység támogatásával fokozott

nyomást gyakorol a példás szívósággal küzdő tengelycsapatokra.

Eardia és Sollum arcvonalán tüzéségi tevékenység volt. Egy páncélgépkocsikkal végrehajtott támadást visszavertünk. Olasz és német légikötélekek földközéle-

1942

3

# KRAYER FESTÉK CSAPÓ-UTCA 13. SZ.

Telefon: 21-60

## Karácsonyi szünetre ment a Ház

A képviselőház ülését negyed 11 után néhány perccel nyitotta meg Tasnády Nagy András elnök. Az elnöki bejelentések után napirend szerint a törvényhatósági bizottsági és községi képviselőtestületi tagsági jogról szóló törvényjavaslat egyes szakaszáról való döntés következett.

Hunyadi-Buzás Endre előadó ismertette a közigazgatási bizottság által a javaslaton eszközölt módosításokat, majd a házszabályok értelmében vita nélkül fogadták el a javaslatot és a délvidéki területeknek a Magyar Szent Koronához való visszacsatolásáról és az országgal egyesítéséről szóló törvényjavaslatnak a bizottság által megállapított és elfogadott egyes paragrafusait.

Bárdossy László miniszterelnök beterjesztette a magyar-német konzuli egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot.

Ezután folytatták az izraelita vallásfelekezet jogállásának szabályozásáról szóló javaslat tárgyalását.

Vajna Gábor, Közi-Horváth József, gróf Serényi Miklós szólalt fel a vitába.

Ezután Hömann Bálint kultuszminiszter utalt a felszólalásokra és kijelentette, meg kell állapítania, hogy ez a törvényjavaslat nem kívánja és nézete szerint nem érinti az egyéni vallásszabadság elvét. Ennélfogva tehát nem nyúl a valláshoz.

— Most már felmerül a kérdés — folytatta a miniszter, — hogy a keresztény hitfelekezetről az izraelita hitfelekezetre való áttérés tilalma beleütközik-e a vallásszabadságba. Itt egyes felszólaló urak úgy állították be, hogy ez a vallásszabadság korlátozása volna. Én nem látom így inkább arról van szó, hogy a javaslatot tevő Balás Károly képviselő ur meg akarja akadályozni, hogy a magyar közösséghez tartozók az újabb törvényeink szerint a magyarságtól megkülönböztetett zsidóságnak, vagyis egy idegen fajtának a nemzeti vallását vegyék fel.

— Ezt a javaslatot a bizottságban megtárgyaljuk s aztán majd meglátjuk mi a teendő. Ez a kérdés mindenestre alapos megvitatást igényel.

A miniszter ezután az egyes felszólalásokra válaszolt.

Végül kérte a határozati javaslatok elutasítását és a törvényjavaslat elfogadását.

Hóman Bálint miniszter tapssal fogadott beszéde után a Ház a javaslatot általánosságban elfogadta. Tasnády Nagy András elnöki napirend javaslatot tett, hogy a közelgő ünnepekre való tekintettel a Ház üléseit bizonytalan időre napolja el. A Ház az elnök napirendi javaslatát magáévá tette. Az ülés néhány perccel 12 óra előtt ért véget.

KARÁCSONYRA maradandó értékek már 5 P.-től. ALKALMI VÉTELEK, ékszerek és ezüstök nagy választékban olcsó áron.

◀ Vásárlásai előtt tekintse meg kirakatomat. ▶

**Róna Sándor ékszerész,**  
PIAC-UTCA 28. SZÁM.

Meghalt

**Dr. Hadházy Zsigmondné**

Nagy megdöbbenést és őszinte részvételt keltett az a szomorú hír, hogy dr. Hadházy Zsigmondné, sz. taktakéni és nagykeréki Kövér Erzsébet, dr. Hadházy Zsigmond nyugalmazott főispán és volt közjegyző áldottlelkű hitvese csütörtökön délelőtt szívszélhűdés következtében váratlanul elhunyt.

A jóságos Nagyszony a meleg családi élet, s gyermekeiért való rajongásnak volt a mintaképe s az elesett szegények meleg, szívű istápolója.

Egyaránt vett részt teljes odaadással a város társadalmi és kulturális életében, s meleg jóságos szavát nem egyszer emelte fel a város szegényeinek megsegítésére. Dr. Hadházy Zsigmondné elhunyt nemcsak szerettei körében.

hagy nagy úrt maga után, de jó ságos lelke a segítségére szorulóktól is távozott, felejthetetlen emléke vive magával.

Az elhunyt úriasszonyt férjén kívül gyermekei: dr. Hadházy Béla m. kir. közjegyző és felesége, dr. Hadházy Elemér főorvos és felesége, Hadházy Aranka és férje, vitéz dr. Hadházy Ferenc földbirtokos, ügyvéd, vitéz dr. Hadházy Levente m. kir. honvéd ezredorvos, valamint Hadházy Lenke és férje dr. Félégházy Sándor m. kir. helyettes tisztiorvos s a nagyszámu előkelő rokonok gyászolják.

Dr. Hadházy Zsigmondné temetése szombaton délután fél 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből a református egyház szertartása szerint.

## SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában

a január 1-én kezdődő tanfolyamra már lehet jelentkezni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA. Vidékieknek vasuti kedvezmény.

## Rádióüzenet honvédeinkhez!

A Rádió Budapest I. hullámhosszán új hidat épít honvédek és otthonuk, szeretteik között. December 24-én kezdődik a Vöröskereszt bajtársi rádiószolgálat, amely naponta közvetíti a családi vonatkozású fontos és sürgős üzeneteket. A legfeljebb 15 szót tartalmazó, családi vonatkozású fontos és sürgős üzeneteket az elsőfokú közigazgatási hatóságoknál, a város-házán, igazoltatni kell, majd az igazolt, rózsaszínű tábori levelező

lapot „Vöröskereszt bajtársi rádiószolgálat. Központi táboriposta” címre beküldeni. A rádió a honvédeinktől érkező és a családoknak szóló üzenetei hétköznaponként 13 óra 30 perckor állítja műsorába. A hozzáfartozók honvédeinknek szóló üzeneteket ugyan csak hétköznaponként 0.15 perckor, az éjleli hírek után hangzanak el a rádióban. A bajtársi rádiószolgálat december 24-én kezdődik.

## Karácsonyra ajándékozzon Tóthfalussytól

retikült, pénztárcát, manikür készletet

Piac-u. 40

Piac-u. 16

## Hamis ötpengős forgalomban

A prűgyi postakirendeltség csütörtökön egy hamis ötpengős érmét szolgáltatott be a debreceni királyi ügyészséghez. A hamisítványt már a színéről is fel lehet ismerni, mert sötét szürke, semmiféle fénye nincs, csengése is tompa, egyébként még

kézzel is meg lehet kissé hajlítani. De legjobban rajzolni lehet vele annyira fog. A debreceni ügyészség megindította a vizsgálatot a hamis ötpengős készítője és forgalombahozójának kézrekerítésére.

## APOLLO fimszínház

**A cigány**

Szombaton: 5, 7, 9 órakor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.  
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísérőműsor van műsoron.



## A munkás-lábbeli igénylésének benyújtása

A munkás-bakkancsoknak, illetve csizmáknak az illetékes közlelési körzeti-irodáknak történő igényléséhez szükséges zöld színű igénybejelentési lapok a dohánytözsdekben darabonként 2 fillért kaphatók. Az igénybejelentések benyújtása naponként délután 8-2 óráig történik.

Kellemes és Boldog  
Karácsonyi ünnepeket  
és Újévet kívánunk

**Kerecsen-divatház**  
Csapó-utca 8.

## Karácsonyfa a külföldi magyarok emlékére

A Magyarok Világszövetsége és a Szent László Társulat karácsonyát állít a külföldi magyarokra való megemlékezés szimbólumává. A világ magyarjai eddig minden esztendőben adományokat küldtek haza, amelyekből a Mindenki Karácsonyfája-akció a város különböző helyein karácsonyfa-állítást látott fel és azok által ajándékokat osztott a szűkölködőknek.

Mint hogy most nehéz az érintkezés és a külföldi magyarjai nem küldhették el adományaikat, a rájuk való megemlékezésül a Ferenciek-terén felállítják a Mindenki Karácsonyfa-állítást, ahova szeretettel várnak minden magyart, akinek hozzátartozója külföldön él.

Az ünnepély december 23-án, délután 4 órakor kezdődik. Az ünnepi beszédet Szabó János dr., svábhegyi plébános mondja.

**Karácsonyra  
legszebb ajándék**

**Kontsek  
cipő**

## Karácsonykor és újévkor vonatpár közlekedik Budapest-Debrecen között

A MÁV a karácsonyi és újévi erősebb utasforgalom lebonyolítása érdekében a személyszállító vonatok szerelvényét megfelelően megerősítik és naponként

rendszeresen közlekedő vonatokon kívül december 23-án, valamint 24-én és 31-én új vonatpárt állít be.

## Még mindig mérgezz a lugkó

Tegnap este Erd községben, munkaadójának Iskola-téri lakásán nagymennyiségű lugkóval megmérgezte magát Szabó Mária 19 éves háztartási alkalmazott. A le-

ányt a mentők súlyos állapotban a Rókus-kórházba szállították. A hatóságok megindították a vizsgálatot, hogy hogyan került a lány kezébe a tiltott háziszser.

Nagyon boldog Karácsonyt kíván

## A „Takarékosság” Kereskedelmi R. T.

Debrecen, Deák Ferenc utca 6.

kötelékébe tartozó cégek

ma is változatlan feltételek mellett, akadálytalanul és zavartalanul állnak a „TAKARÉKOSSÁG” minden vásárlóinak rendelkezésére kik mindenkor pontos fizetményeik igazolására érvényes sárga színű vásárlási utalvánnyal rendelkeznek.

## Almamag kilója 50 pengő

Széleskörű mozgalom indult meg a háztartásokban és vendéglőkben fogyasztott alma és körte magvának gyűjtésére. Nagyon helyesen teszi mindenki, aki almát vagy körtét fogyaszt, ha annak magját összegyűjti. A gyűjtött átveszi és különként 50 pengővel számítva, azonnal készpénz-

zel fizeti a Magyar Faiskola Szövetség Budapest, VII. Dohány u. 20. Dekás tételeket is átvesznek. Védékről mint minta, értéknélkül is küldhető. A magot szárítani, meleghelyen tartani nem szabad.

Nagyon boldog Karácsonyt kíván

**Petrik áruház**  
Szent Anna utca 5. szám

a Páll söröző

## A piaci árusítási idő karácsony előtti meghosszabbításáról

A közelgő karácsonyi ünnepek előtt várható nagyobb forgalom lebonyolíthatása, másfelől az árusítók kereseti lehetőségének fokozása céljából kivételesen megengedtem, hogy a piaci árusításra jogosított élelmiszerárusítók f. évi december hó 18. napjától kezdődőleg f. évi december hó 24. napjáig bezárólag hétköznap az árusítást a Hatvan utcai nagybani zöldség piacon, a Csapó és Rákóczi utcai napi élelmiszerpiacokon, és a Szepességi utcai és Bocskai téri pólpiacokon este 7 óráig, végül a Csapó utca páratlan oldalán a karácsonyi cukorka és cukorkaféléből készült karácsonyfadisz á-

rusítására engedélyt nyert árusítók szintén hétköznapokon este 7 óráig árusíthassanak.

Engedélyt adtam továbbá arra, hogy a kisiparosok a Hatvan utcai hetipiacon iparcikkeket f. évi december hó 18. napjától december hó 24. napjáig bezárólag hétköznapokon at este 6 óráig árusíthassák.

A f. évi december hó 21-ére eső vasárnapon a 180644/1941. K. K. M. sz. rendelet értelmében d. e. 10 órától este 6 óráig lehet az iparcikkek árusítását a Hatvan utcai hetipiacon folytatni.

A f. évi december hó 21. napjára eső vasárnapon a Csapó utca páratlan oldalán karácsonyi cukorka és cukorkaféléből készült karácsonyfadiszek árusítására engedélyt nyertek, délelőtt 10 órától este 6 óráig árusíthatnak.

Figyelmeztetem azonban a város érdekelt lakosságát, és az élelmiszer piaci árusítók, hogy tekintettel a Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 180644/1941 K. K. M. sz. rendeletére — mely szerint a f. évi december hó 21-ére eső vasárnapon élelmiszerüzleteket zárva kell tartani — a fenti vasárnapon az élelmiszer piaci árusítása tilos.

Közlöm a város lakosságával azt is, hogy amennyiben időközben a záróirat illetőleg más kormányhatósági rendelkezés lépne életbe, a jelen hirdetés szerinti piaci árusítási idő is ennek megfelelőleg módosul amiről a közönség a lehetőséghez képest tájékoztatást fog nyerni.

Polgármester.

## KALAPOK szőrmesapkák

és minden férfidivat cikkek

legnagyobb választékban



-nál

## Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár stb. az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort kéltitert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen

aluli szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyásként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a város rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek ál-

**Korcsolyák és háztartási cikkek nagy választékban kaphatók:**

**SESZTINA LAJOS** vasnagykereskedésében

Debrecen, Ferenc József-ut 23. Telefon: 50—06 és 15—48.

**Órát, ékszer, ezüstneműt bizalommal vásároljon**

**Sretter János**

ékszerésznél

Batthyány utca 13. szám.

tal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fo-

gyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

## VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órák  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órák.

**Dankó Pista**

Aktuális hirdókkal műsoron

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket

Nagy karácsonyi vásár

selyem és szövet-ujdonosságokból

**KONTSEK KORNÉL**

divatházában

tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés

elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

-o-o-

**Kellemes és boldog karácsonyi ünnepeket kíván vevőinek**

**KOSTYA**

ékszerész

Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván

**BŐDE GYULA**

husipari üzeme

**Karácsonyi ajándéknak praktikusát vegyen!**

Nálunk mindent megtalál.

**CSILLAG TESTVÉREK**

Piac és Simonffy ucca sarok



## A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

## A karácsonyfapiachely kijelölése

Közlöm a város lakosságával, hogy a f. évben a karácsonyfákat a Városháza utcájában levő pótvirágpiacra, a Dégenteld téren lebontott vassátrak helyén a Hatvan utcán a páratlan oldalon a Csók utcától lefele levő közterületen jelölöm ki.

A piachelyet igénylők szabályszerűen bélyegzett, vagy szegénységi bizonyítvánnyal ellátott kérelmeiket iktatás előtt kötelesek az elsőfoku közigazgatási hatóságnál Kossuth utca 20 fsz. 36 sz. hivatali helyiségben bemutatni.

Kötelesek kérelmezők a kérvény benyújtásakor keresztény származásukat hitelt érdemlőleg születési anyakönyvi kivonattal igazolni.

Ha 1895 október 1 napja után született kérelmező, ugy köteles szülei születési anyakönyvi kivonatait is bemutatni.

A kérvény benyújtásakor kérelmező köteles igazolni, hogy a karácsonyfát kitől és milyen mennyiségben szerzi be?

A helypénz naponta fizetendő a helypénzszedők útján.

A hivatásos kertészek a Kossuth utcai virágpiacra a piac tartama alatt karácsonyfa utcai árusítás szokott keretei között szintén árusíthatnak karácsonyfát.

Polgármester.

**FÉRFIÖLTÖNY**  
és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetők be:  
**PETRIKNEI**  
Szent-Anna utca 6. szám.

## Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez

a debreceni GÁZ használata igen előnyös, mert magas a hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszélytelen, havonként utólag fizetendő.

A fürdőszobában egy csapfordításra forróvíz fillérékért! Tűzhelyek, főzők, készülékek minden kivitelben jutányos áron. Díjtalan felvilágosítás, költségvetés — Bevezetés a gázkészülékek gazdaságos kezelésébe

**Városi eladási üzlet: Batthyányi-u. 17**

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

Telefon: 28-53, 28-74

## Főispán adománya

Szociális érzésekről, nemes szívéről, megértő magatartásáról ékesen tanuskodik legutóbbi felajánlása, amelynek során a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége debreceni csoportja részére a karácsonyi akció elősegítésére

1000 pengőt adományozott, és pedig 500 pengőt a szegények tüzfűszükségletére, 500 pengőt pedig az elaggott özvegyek és árvák felruházására. A MANSz. vezetősége örömmel fogadta Szilassy László nemes adományát.

# Debreceni

## Vásárpénztár R. T.

TELEFON:

21 - 45

24 - 92

Előleget nyújt, hitelt bocsájt

gazdák és hizlalók rendelkezésére

## MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

**TÓTH FERENC**  
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87.

## Kertészek

### figyelmébe!

Az előnövények kereskedésével és azoknak külföldi szállításával foglalkozó szabadforgalomra jogosított kertészeti telepek 1942. évre vonatkozó összeírását a M. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 298.145/1941. sz. rendeletével elrendelte. Ennélfogva felhívom az előnövények külföldre való szállításával foglalkozni kívánó kertészeti telepek tulajdonosait, hogy ily irányú szándékukat a városi elsőfoku közigazgatási hatóság mezőrendészeti osztályán (Kossuth-u. 20. fsz. 46. sz. hivatali helyiség) legkésőbb 1942. évi január hó 5-ig jelentsék be.

## A Közellátásügyi

### minisztérium

### népruházati akciója

A napokban kezdődött meg a közellátási miniszter által kezdeményezett népruházati akció. A Hangya kibérelte, négy nap alatt rendbehozta és berendezte a vásártelep hatalmas épületének helyiségét, ahol már serényen folyik is a munka. Ezt a munkát nézte meg vitéz Györfly Benygyel Sándor közellátásügyi miniszter.

A minisztert és kíséretét a Hangya vezetőségének elnöke Dr. Wünsch Frigyes alelnök vezérigazgató fogadta. Megtekintették a felhalmozott és szétosztásra előkészített ruházzati árukat. A népruházati akció keretében kb. 30 millió pengő értékű áru kerül kiosztásra. Ebből kb. 10 millió pengő értékű már raktáron van és szállításuk még karácsony előtt megkezdődik.

# ALFÖLD

## IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásiért felelős: dr. Diószeghy János (aptulajd.)

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73. sz. Telefon: 16-87.